

周口报业小记者走进沈丘县消防救援大队

面对面学习 零距离体验



参观消防设备



消防员指导小记者如何使用灭火器



试穿灭火防护服

□记者 周彦 文/图

本报讯 11月23日上午，周口报业沈丘小记者团组织80余名小记者走进沈丘县消防救援大队进行消防安全教育及体验采访活动。小记者通过面对面学习，零距离体验，进一步加强了对火灾突发事故的灵活应变能力，更好地掌握了更多的自救、逃生、自我保护的具体方法。

当日，小记者坐上了消防车，试穿了沉重的战斗服，还了解了很多消防知识。在提问环节，小记者争先恐后地提问着与消防有关的问题：“20层的高楼着火你们能爬上去吗？”“火场没有水源如何救灾？”“家里着火时，如果无法逃生，应在什么地方等待救援？”……针对小记者的疑问，消防员崔朝齐、刘浩瀚为小记者一一解答。

小记者王思博说：“安全是一种意识，更是一种习惯。通过本次活动，我体会到了消防员叔叔工作的艰辛与不易，更深深地意识到了生命的可贵和安全知识的重要性。消防员叔叔，你们辛苦了！”

认真欣赏书画作品



周口报业小记者走进西华女娲文化书画院

感受名家书画魅力



聆听老师讲解

□记者 张志新 文/图

本报讯 11月23日，200余名周口报业西华小记者来到该县女娲文化书画院，欣赏了100多幅名家书画作品，感受了中国传统书画文化的魅力。

当日，在参观过程中，场馆的墙壁上悬挂的国画、油画、书法等名家书画作品，或气韵生动，或意境深邃，或格调高雅，无不令小记者赞叹不已！

为了学到有用的书画知识，小记者一边认真聆听老师讲解，一边用心记下知识要点，更有不少小记者用手机拍下自己喜欢的作品带走慢慢欣赏。在欣赏作品之余，小记者还对西华盘古女娲文化有了更深的了解。